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(1) La‘j ‘Eotw ¢, f 600 cuveyeis ouvaptioes ote bdomue [0,T] %o & = k(1) > 0, této0 dote va @17
oy let
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Tére €youpe btt,
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#1) < 1) +L k() flr) exp (/ k(a)d’s) .
(8) Na ppedolv dhes ot ouveyeic pr-apvitiés ouvaptioee f(t), 0 <t < 1, tétoieg date
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‘Eotw o abotua o’ = F(z), érou F(0) =0 xu z=uz(t), t >0. Trnodétoupe éu, undpyer pic
suviipTnen V(a) auve;ds Biagopiopn xo opiopéw o pla yerrowd S tou o(t) = 0, ¢ > 0, n onolu éyer ) %
ug axdhouleg rétnrec: (i) V(0) = 0, (iF) n V{x) eivon detixd opopévn, xau (ifi) ot xdle yerowd g
apyfic, undpyet Toukdyiotov éva orpelo z, it 10 orolo V(z) > 0, 161 v undevued Mon z(2) =0, £ >0,
eivan wotaic.

(3) Nu Brepevvndel 1 tnopEn hboswv oe xdnow Bidotnue yipe and Ty apyo] T i xadéve and T B
TapuKdTe TRoBhiLTE apy Gy TGV

@)y =1 +4), 9(0) =0, (D) y' = (x—y)"?, y(10) = 10.
L auvéyewa va eietaclel 1o povooruavto g Mamg, dtav aut undpyet.

(4) () Nu npoodiopradei o Tinog xa 1o efbog euatddeiog Tou xplayou anueiou iz 10 axdhoudo yeapuxd 3,
abatpe:

lo,0
o = 3z+42y, d )
Y = -2z-y

Tt ouvéyew va oyediactel o exinedo pdacey Tou guothuxtos.

(B) Na npocbiopiodei o tinog xm 1o eldog euotddens twv xplowoy oqpeioy tou axdhoudou un CB
Yeopuxol cuatiuatos: Lo, o) oeacka

@ =-y+ztay, ¥ =z-2y -v-5
'

e yerfion g dewplag Ypapxonolnarns.
(5) No fpedel v yevxi} Aoy tou axdhoudou ypouuxeh ur opoyevols ouotigatog:

I (0 L | — cos i o
Tl sint |

TA @EMATA EINAI INOATNAMA ETNOAO MONAAQN: 10
AIAPKEIA EEETAXHE: 3 QPEX

KAAH EINITYXIA!!!
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